


„Kék bolygónk a legkritikusabbnak ígérkező évszázadba lép.
Mindeddig bolygónkat a természeti erők kormányozták 4,5 
milliárd éven át. Ha tetszik, ha nem, bolygónk fenntartása 

kezünkbe hull, és sajnos mi sokkal inkább hajlamosak vagyunk a 
kizsákmányolásra, mint a gondoskodásra.”

Wallace S. Broecker: Felelősségünk terhe. 1997.április



Minden felelősen gondolkodó
embernek tisztában kell lennie
azzal a ténnyel, hogy a globális
klímaváltozás milyen kihatással
lehet gyermekeink és a jövő
generációk életére.

Vegyünk részt a megoldásban!



Széleskörű összefogásra van szükség

Magyarországon jelenlevő multinacionális 
vállalatok elkötelezettek a fenntartható
fejlődés és a környezetvédelem mellett, és 
folyamatos erőfeszítéseket tesznek az 
energiafogyasztás és a káros anyag kibocsátás 
csökkentése érdekében. Az e téren kitűzött, 
ambiciózus célok eléréséhez a gazdasági 
szereplők erőfeszítésein túlmenően szükség 
van a politikai döntéshozók, civil szervezetek, 
fogyasztók és a társadalom egészének 
összefogására.



Nagyon fontos az, hogy a Magyarországon jelenlevő vállalatok, modern 
technológiák, anyagok és szervezési módszerek alkalmazásával, illetve egy 
környezetbarát vállalti kultúra kialakításával folyamatosan csökkentsék az 
energiafogyasztást és káros anyag kibocsátást, valamint egyre modernebb, és 
környezetkímélőbb termékeket állítsanak elő.

A sikeres, a fenntartható fejlődés és környezetvédelem terén élenjáró vállalatok, 
nem állhatnak meg itt, erőfeszítéseik nem érhetnek végett a vállalat kapujánál, 
hanem a környezetbarát gondolkodásmódot – dolgozóik tudatos oktatása és 
fejlesztése révén – ’kiviszik’ a családok otthonaiba és az egész társadalomba.

Környezetbarát vállalati kultúra 
kialakítása



Fogyasztói igények zöld szemüvegen 
keresztül…

Electrolux Lehel Kft. mindig is kiemelt feladatként kezelte, hogy környezeti 
politikának megfelelően fejlessze termékeit és gyártási kultúráját. 

- szigorú követelményeket állítottunk
fel magunkkal szemben, 

- beszállítóinkat, alvállalkozóinkat
is arra ösztönözzük, hogy cégünk
környezetbarát politikáját kövessék.



Az Electrolux támogatja a globális CO2 
csökkenés ötletét, de ellenzi a kereskedelmi 
korlátozásokat. A klímakérdést soha nem 
szabadna hivatkozási alapként felhasználni 
a protekcionizmus erősítésére, hiszen csak 
egy nyitott társadalom tud megbirkózni a 
klímaproblémával. Minden komoly 
vállalatnak hasznára válik, ha továbbra is 
komolyan veszi a klíma iránti 
elkötelezettséget. 

Klíma iránti elkötelezettség



„Energiafaló” háztartási készülékek 
cseréje

Ugyanakkor elvárható az is, hogy a gazdasági élet szereplői 
kimutassanak egy egyértelmű politikai szándékot, s 
határozzanak meg egy globális keretet, amelyben a 
vállalatok összehasonlíthatóak. Az európai országok 
kormányai tegyenek meg mindent, hogy az „energiafaló”
háztartási készülékek cseréje felgyorsuljon, mert 
Európában 188 millió hűtőgép, fagyasztóláda, mosógép, és 
mosogatógép található, amelyek cseréje 20 millió tonna 
éves CO2 kibocsátás csökkenést jelentene. Ez egyenlő 11 
hőerőmű kibocsátásával vagy az EU kiotói céljának hat 
százalékával. 



Fenntartható Energiafogyasztás Díj

Az Electrolux 2007-ben az Európa Bizottságtól megkapta a 
Fenntartható Energiafogyasztás Díjat a termékek, gyárak és 
szolgáltatások energiafogyasztásának csökkentésére tett 
erőfeszítéseiért.

Napjainkban a legjobb Electrolux hűtőszekrények 70 százalékkal 
kevesebb energiát fogyasztanak, mint 15 évvel ezelőtt.

Az Ultrasilencer Green környezetbarát porszívó burkolatának és 
alkatrészeinek 55 százaléka újrahasznosított műanyagból készül, 
működés közben pedig 33 százalékkal kevesebb energiát fogyaszt, 
mint az átlagos 2000 wattos modellek.



Az Electrolux Magyarországon 1998-ban bevezette 
az ISO 14001 környezetirányítási rendszert, 

- 2007-től, pedig a „Green Spirit” program is segít 
abban, hogy a sok évvel ezelőtt megkezdett munka az 
energia megtakarítás területén még nagyobb 
hatékonysággal folytatódjon tovább. Ezzel is 
hozzájárulunk az életminőség javításához, ahhoz, 
hogy a környezet állapotát megőrizzük a következő
generációk számára.

A környezetvédelem az Electrolux üzleti 
stratégiájának szerves részévé vált



Otthonainkban sokszor néhány egyszerű mozdulattal is komoly eredményeket 
érhetünk el, de ugyanígy van ez az Electrolux „nagy családján” belül is.

Vállalatunk 2008. évi energia- és 
vízfelhasználását 2012-re 15 százalékkal 
csökkentjük

Elhatároztuk, hogy a vállalat 2008. évi energia- és vízfelhasználását 2012-re 15 
százalékkal csökkentjük. Nagyon nagy cél ez, de együtt meg tudjuk csinálni!

Akár olyan egyszerű dolgokkal is, hogy elzárjuk a 
csöpögő csapot, odafigyelünk, hogy mi módon 
szellőztetünk, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, vagy 
energiatakarékos izzókat használunk.



Kollégáink bevonása…

Mindazokon a helyeken, ahol egy kis odafigyeléssel csökkenthetőek a költségek, 
figyelemfelkeltő jelzéseket helyeztünk el.



Best Practice

Természetesen a környezettudatos szemléletmód nemcsak vállalati szinten 
kell, hogy működjön, hiszen otthon is számos módon tehetünk 
környezetünkért. Akár olyan egyszerű dolgokkal is, hogy elzárjuk a 
csöpögő csapot, odafigyelünk, hogyan szellőztetünk, szelektíven gyűjtjük 
a hulladékot, vagy energiatakarékos izzókat használunk. 
Az Electrolux Lehel Kft. kezdeményezésére a Philips Magyarország 
jóvoltából az Electrolux összes munkatársa energiatakarékos izzót kapott 
ajándékba, az Electrolux Green Spirit II. kampányának indításakor. 



Higgyék el: többet tehetünk, mint 
gondolnánk!

Előttünk hát a lehetőség, hogy részesei legyünk a probléma 
megoldásának – ahelyett, hogy a probléma okozójának 
tekintenének majd bennünket.
Éljünk hát ezzel a lehetőséggel és vegyünk részt a megoldásban! 

Higgyék el: többet tehetünk, mint gondolnánk!



„A bolygónk mindig erősebb volt, és mindig erősebb is lesz, mint mi. 
Nem tudjuk elpusztítani. Ha átlépünk egy bizonyos határt, majd ő

söpör le minket a felszínéről, és létezik tovább. 
Miért nem mondják inkább úgy, hogy "ne hagyjuk, hogy a bolygónk 

elpusztítson minket"?
Hát mert a "bolygónk megmentése" azt az érzetet kelti, hogy 
hatalmunk van, hogy cselekszünk, hogy nagylelkűek vagyunk. 
Ellenben a "ne hagyjuk, hogy a bolygónk elpusztítson minket" 
mondat kétségbeeséshez, tétlenséghez és korlátolt képességeink 

felismeréséhez vezetne.”
Paulo Coelho
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